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MEHNAM-info/Jogjavítas 

MÉRÉSEK IS BIZONYÍTJÁK, HOGY CIONISTA TÖMEGGYILKOSOK IRÁNYÍTJÁK A 
MAGYAR TUDOMÁNYOS AKADÉMIÁT. KÖZÉRDEKŰ BEJELENTÉS ÉS FELJELENTÉS A 
LEGFŐBB ÜGYÉSZSÉG, 1054 BP. MARKÓ U. 16. CÍMÉRE, JOGOS MAGYAR VÉDELEMKÉNT 

Az általam feltalált, számos nemzetközi szabadalmat elnyert tudományos hatásvizsgálat (GTS-Antirandom 
mérések*) egyértelműen kimutatták, hogy a hazai tudományos akadémia vezető tisztségviselői, főtitkárai, 
mint  vegyi fegyverrel, kálisóval és konyhasóval műtrágyáztatással elsózzák a magyar termőföldeket, 
vagyis  „ószövetségi  módszerrel”  felfokozzák  az  aszálykárt.  Az  aszálykár  ily  módon  felfokozását  a 
mezőgazdasági  és  élelmiszeripari  minisztériumi  és  kutatóintézeti  és  agráregyetemi  vezetők  is  segítenek  
szervezni, fedezni. Aszálykor végzetesen eladósítják, csődbe juttatják a termőföldek magyar tulajdonosait.  
Utána a pénzes izraeliek cégei végrehajtási árverésen olcsón felvásárolhatják az „eladósodott” termőföldeket.

Ugyan ők,  a bennszülött  magyarok betegítésére is  ószövetségi  (és talmudi)  módszereket  alkalmaztatnak. 
Mindig csak a magyar lakosság egy részét mérgezik („Stop Só” program és  „Chips adó”).  A kálisóval 
műtrágyázott  növények megnőtt  káliumtartalma életveszélyesen betegíti  az  állatokat  és  az  embereket.  A 
konyhasópótlás csökkentés is.  A testnedveknek megfelelő víz, nátrium és kálium arány közismert.  Víz : 
konyhasó = 110,  nátrium : kálium = 30.  Ennek felel  meg az infúziós sóoldatok (pl.  a  Ringer,  Salsol, 
Salsola) dózisaránya is. Nyilvánvaló, hogy  étkezéssel is ilyen dózisarányokkal optimális bejuttatni ezeket az  
anyagokat a vérbe. A népirtásra szakosodott akadémikusok jelenleg akármennyi vízhez legfeljebb napi 1  
vagy 2 gramm nátriumpótlást és legalább napi 4,7 gramm káliumpótlást hazudnak optimálisnak. Ily módon 
előbb az életveszélyes nátrium : kálium = 1 dózisarányt kényszerítették rá a magyarokra (3). Újabban pedig a  
0,43-as  dózisarányt.  Mi  bizonyítja  még,  hogy tudatos  népirtást  folytatnak? Pl.  az  is,  hogy  Nobel  díjjal 
jutalmazták 1950-ben azokat a kutatókat, akik bebizonyították a patkányokon és embereken végzett dózis  
hatás  méréseikkel,  hogy a  hiányos  nátriumpótlás  és  a  káliumtúladagolás  is  vesemérgező,  szívmérgező, 
vérnyomásnövelő, keringésrontó, daganatkeltő, idegkárosító, életrövidítő, ivartalanító, fajirtó hatású. Az is 
bibliai  fajirtási  módszer,  hogy műtrágyákkal,  növényvédő  mérgekkel,  ipari  és  háztartási  szennyvizekkel  
szennyezett,  mérgezett,  bevírusozott  ivóvíz  ivásra  kényszerítik  a  bennszülött  magyarokat  („teljes  körű 
szennycsatornáztatási” program). Ehhez azt hazudják, hogy életveszélyesen mérgező a tiszta desztillált víz, 
s  hogy pl.  az arzénnel  ötszörösen túlszennyezettnél is  mérgezőbb.  Közben a zsidók nagyon jól tudják a  
Talmud  törvénykönyvből,  hogy a  legjobb ivóvíz  a  tiszta  desztillált  víz.  Mózesi-talmudi  törvény,  hogy 
népirtás közben a zsidók tiszta esővíz ivással = desztillált víz ivással és (tiszta NaCl konyhasóval) jól sózott  
kenyérrel gyógyítsák magukat és hogy nemzsidó ne ihasson tiszta desztillált vizet és ne ehessen jól sózott  
egészséges kenyeret. Lásd Talmud Taanith 10 a. lap, és Talmud Baba kamma 93 b. lap, Mózes II/23. 20-33. 
Ezeket itt a tudományos akadémiai szakértő vezetők, s az egyetemi és kutatóintézeti bűntársaik szervezik (1). 

A ma is „100 éves fejlesztési tervekkel” operáló Alliance Israelitee izraelita szövetség 1910-ben nyilvánosan  
meghirdette, hogy nemzetközileg pénzelik hazánk és Galícia zsidók által elfoglalását (2). Izrael is hasonló  
terrorista terveket szőtt és hajt végre a Palesztin néppel szemben is (3). Az aszályfokozással területrablást és  
a sózásrontással és az ivóvízszennyezéssel fajirtást évtizedek óta folytatják. A mózesi–talmudi zsidó fajirtási  
módszer jellegzetessége, hogy ezt mindig a kifosztani, kiirtani akart lakosság kisebb része ellen csinálják. 
Azért, hogy ne kerüljenek többségbe a rájövők, a népirtás elkövetői ellen fellázadók (Mózes V/7. 2. és 22.). 

Miért nem lépnek fel ezek ellen a „tudós tömeggyilkosok” ellen a tisztességes rendőrök, ügyészek és bírák? 
Azért, mert a „rendszerváltoztató ellenzéki kerekasztal” beíratta az alkotmányba, hogy ami tudományos vita,  
az csak a tudományos fórumokra tartozik. Azóta a tömeggyilkos akadémikusok elleni feljelentéseket „csak 
tudományos vitának hazudják”. A mérésekkel bizonyított bűncselekményeiket ők maguk szembehazudják.  
vagy válaszra sem méltatják. Mint pl. a fentiek mérési bizonyítékait dokumentáló előző feljelentő iratot (4).

Kérem, hogy az ügyészség tegye át a feljelentést az illetékes ügyészségre, ill. rendőrségre, nyomozzák ki az  
elkövetőket, állítsák le a termőföldelsózást és a lakosságmérgezést és nyújtsák be a büntetőbírósághoz az  
akadémiai csalók és bűnsegédeik, bűntársaik és fedezőik elleni vádindítványt. Kérem, hogy a 30 napos  
határidő betartásával válaszoljanak. Iktassák hitelesen és küldjék vissza a jelen feljelentőirat másolatát.  
Ha a Legfőbb Ügyész elfogult, szíveskedjenek azonnal áttenni az ügyet elbírálásra az Európa Tanácshoz!  
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* Megjegyzés: Több akadémikus is mindenféle kitüntetéseket, pályázati pénzeket kapott, ill. fogadott el az  
én  kutatás  automatizáló,  kutatás-gyorsító  találmányaim  feltalálójaként.  Pl.  Rajki  Sándor,  az  MTA 
Martonvásári  Mezőgazdasági  Kutatóintézetének  a  néhai  igazgatója  volt,  akit  befogadtam  a  gradiens  
fitotron elnevezésű készülék találmányomba feltalálótársként (a készülékben alkalmazott kutatásgyorsító  
1970. szeptember 1-. elsőbbségű optimalizálási eljárás 100%-ban az én szabadalmam). És Furka Árpád,  
akinek  az  ELTE-s  munkahelyének  1976-ban  kölcsönadtam  a  kutatás  gyorsítási  eljárásomat,  egy  
berendezéssel  együtt.  Valamint  Roska  Tamás,  akinek  az  MTA SZTAKI-s  munkahelyét  többször  is  
megbíztuk a találmányaim szerinti kutatás automatizálás kivitelezésével, de ahelyett, hogy megcsinálták  
volna,  kilopták  Amerikába.  Az  ellopói  feltalálónak  tüntetve  fel  magukat  Nobel-díjra  is  pályáztak,  
pályáznak.  Ezt  az találmány szerzőség lopást  is  évek óta fedezik a tudományos akadémiai vezetők. Az  
akadémiai  etikai  bizottságuk pl.  azt  hazudta,  hogy nem ismeri   a nemzetközi  szabadalmaimat,  és egy  
nemzetközi  kiadványában  megrágalmazott.  Az  MTA  Központi  Kémiai  Kutatóintézete  azóta  is  
jogosulatlanul használja a találmányaim szerinti kutatás gyorsítási, kutatás automatizálási software-imet  
és mérő létesítmény bázisterveimet. Az ellopott találmányaimat átnevezték (erre is  jogosulatlanul) „nagy 
áteresztőképességű  módszernek,  „holografikus  módszernek”  stb.  Nemzetközileg  úgy  publikálták  a  
találmányom segítségével létrejött kutatási eredményeket, hogy helyettem Rajki Sándort, Roska Tamást,  
Furka  Árpádot  és  egy  korábban  általam  foglalkoztatott,  Végvári  Lajos  nevű  személyt  tüntettek  fel  
feltalálónak. Újabban azt hazudják, hogy a szabadalmi oltalom lejártával a software és létesítmény terv  
vonatkozású  szerzői  jogom  is  megszűnt,  pedig  az  még  a  halálom  után  is  fennáll  70  évig.  Itt  újra  
feljelentem a fenti csalást 1977 óta folytató tudományos akadémiai és -etikai bizottsági vezetőket! 

JELEN KÖZÉRDEKŰ BEJELENTÉS ÉS FELJELENTÉS LÉTREHOZÁSI DÁTUMA: Magyarország,  
2014.  december  7.,  FELELŐS BENYÚJTÓJA:  nemes  Sydo Tejfalussy  András  Béla  Ferenc  okl.  vill.  
mérnök (személyi száma: 1-420415-0215, édesanyja neve: Bartha Edit) feltaláló, aki a kutatásautomatizáló  
méréstudományi találmányai alapját képező GTS-Antirandom hullámkoordinátás méréseket tervező, vezérlő  
és  input-output  tolerancia-kapcsolataikat  megjelenítő  software-bázisára  és  mérőlétesítmény  terveire  és  
ezeket alkalmazó nagyszámú, nemzetközileg sikeresen szabadalmaztatott sokváltozós hatás-ellenőrző-mérési  
és  hatás-optimalizáló   eljárásaira  és  a  zavarszűrési  módszereire  és  ezek  széleskörű  alkalmazási  
eredményeire  alapozva,  az  AGROANALÍZIS  TUDOMÁNYOS  TÁRSASÁG Környezetvédelmi-  és  
Gazdaságosság Ellenőrző Központja gmk v.a. (Hungary 1036 Budapest, Lajos u. 115.) Fővárosi Cégbíróság  
által  kijelölt  végelszámolójaként,  s  a  Területfejlesztési  és  Környezetvédelmi  Minisztérium  és  Magyar  
Országgyűlés  korábbi  megbízottjaként,  valamint  TUDOMÁNYOS RENDŐRSÉG PJT és  „Segíts,  hogy 
Téged  is  Segítsenek  Mozgalom” alapítóként,  s  mint  magánszemély  is,  PTK szerinti  „megbízás  nélküli  
kárelhárítási ügyvitelt” folytat a magyarok jogos védelmeként. Honlapja(i): www.tejfalussy.com, levélcíme:  
Hungary 2621 Verőce,  Lugosi  u.  71.,  E-mail:  tudomanyos.rendorseg.pjt@gmail.com,  T/Fax:  +36 1 250  
6064, +36 27 380 665, Mobil: +36 20 2181408.

Utóirat: Miután Lovász László személyében az MTA-nak új elnöke van, hozzá is megküldöm ezt  
a nyilvános közérdekű bejelentést és feljelentést, valamint Orbán Viktor miniszterelnök kezéhez  
is, érdeklődve figyelve, melyikük mit mond, mit tesz, mit nem mond, mit nem tesz a fenti emberi  
jog sértési ügyekben („fizika-analóg” perturbációs teljestér-analízis kíséret”, a megismerésükre).
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Melléklet-1.
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A MÉRGEZŐ NÁTRIUM-KÁLIUM DÓZISARÁNYÚ „VIVEGÁRA” SZABADALMAT IS AD(AT)TAK!
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Melléklet-2.
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Melléklet-3.
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